
În sensul celor de mai sus, potrivit notei de redare a discuţiilor purtate şi 

înregistrate cu ocazia întâlnirii dintre martorul VIRAG ZSOLT şi inculpatul 

MEZEI JANOS în data de 17.01.2015, (vol. 3 filele 22-33), afirmaţiile făcute de 

aceştia confirmă cele declarate de martor, ele fiind după cum urmează:  

 

„(…) Virag Zsolt : Păi … Mie mi-e indiferent, de aceea am aşteptat până 

acum. 

Mezei Janos : De aia … la Sf. Gheorghe am … A spus că vine în ianuarie, 

discutăm despre asta … Am fost afară, am vorbit cu el. 

Virag Zsolt : Da … 

Mezei Janos : A spus ceva, şi a zis că ne întâlnim în ianuarie. Eu zic că în 

ianuarie nu ne vom întâlni … pentru că nu ne vom întâlni. Şi el are acolo destul de 

mult…(n.n.-nu se distinge) 

Virag Zsolt : Da … Deci … Eu nu vreau să fiu între unguri într-o asemenea 

prostie, înţelegi?  

Mezei Janos : Nu, că la unguri nu aşa funcţionează/se procedează … 

Virag Zsolt : Păi asta e ! Na, şi au făcut ei o expertiză din asta şi tot felul 

de tâmpenii, şi au spus să depun aici, la parchet, şi atâta a fost !  

Mezei Janos : Alo ? Servus ! - vorbeşte la telefon. Scuză-mă … 

Virag Zsolt : Rezolvă liniştit ! … dacă te deranjez sau ceva. Rezolvă, 

vorbeşte la telefon, şi după aia …  

Nu se vorbeşte. 

Mezei Janos : Şi eu am dat o grămadă de bani cuiva … ca să o ducă până 

la capăt. 

Virag Zsolt : Ce ?  

Mezei Janos : La MONTURIST. O firmă tare …  st
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Virag Zsolt : Eu cu asta nu am nici o problemă. Deci … Înţelegi ? Povestea 

asta nu este despre mine.  

Mezei Janos : … tu aşa să spui că … 

Virag Zsolt : Poftim ?… dar eu, cu asta, nici o … Nu am nici o legătură, 

înţelegi ? Păi eu … din toată treaba … Ar fi trebuit să ne înţelegem atunci când s-a 

conturat, şi ai spus că vom găsi o alternativă, şi ar fi trebui să ne oprim cu toată 

povestea 

Mezei Janos : … când ţi-am spus eu atunci … alternativă ? 

Virag Zsolt : Nu ai spus nimic ? 

Mezei Janos : Am spus că gata ! Tu nu ai ce să cauţi acolo ! Terminat ! … 

deci asta a fost cariera ta la … Alo ? - vorbeşte la telefon. …  

Virag Zsolt : Nu ar fi trebuit să ne băgăm noi în media, şi în din astea … 

Deci eu am mers şi … 

Mezei Janos : Nu ne-am dus, nu ne-am dus în media, Zsolt …  

           Virag Zsolt : Păi ai mers şi ai spus că Virag Zsolt e aşa şi pe dincolo ! Deci 

că… 

Mezei Janos : Aia nu e media.  

Virag Zsolt : Eu înţeleg … Eu suport, nu asta e problema, deci pentru mine 

asta nu … că m-au criticat … 

Mezei Janos : … fiecare scrie … 

Virag Zsolt : … deci asta nu …  

Mezei Janos : … tu ştii că pe mine … 

Virag Zsolt : Dar asta spun ! Am lucrat împreună ! În 12 ! Eram împreună 

de dimineaţă şi până seara ! Am tras, am … tot … Acuma, nu de aia, nu e un 

reproş sau ceva … Să nu înţelegi greşit !  

Mezei Janos : … şi tu ştii ce fel de om sunt ! Aşa că … am spus ceva (de 20 

de ori ?) şi celelalte … st
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Virag Zsolt : Tu nu ai vorbit despre (vreo) alternativă. Adică ai spus că … 

Găsesc o alternativă pentru tine ! … acum … Desfacem contractul.  

Mezei Janos : Atunci … aia ar fi fost atunci, ce am spus eu ! … Zsolt … de 

aici ! Atât ! Şi dacă tu, acum, atunci, te …retragi şi zici La revedere ! atunci … în 

problemă …  

Virag Zsolt : Nu a fost … 

Mezei Janos : Atunci … atunci se putea încheia, şi tu nu ai fi avut nici o … 

Şi aş fi aranjat toată această … Şi gata ! Asta, care după aia … (proces ?) 

Virag Zsolt : Nu a fost proces ! … Nu aia a fost depusă la Parchet, şi gata 

…  

Mezei Janos : … şi acolo, afară … ce ai spus … 

Virag Zsolt : Păi acolo, afară, ne-am luat unul de altul - asta a fost tot ! Şi 

atunci tu ai spus că nu mai vorbim unul cu celălalt, şi atunci, îţi spun, a trecut o 

grămadă de vreme. Păi bine, să presupunem că dacă acum … Numai că problema 

este că dacă eu semnez această desfacere (a contractului) atunci ungurii mă vor 

împroşca în fund cu ambele picioare.  

Mezei Janos : … nu poţi să-l semnezi … 

Virag Zsolt : Înţelegi ? Păi eu semnez, numai că eu … nici un fel de … 

Înţelegi ? Şi atunci să mergem din nou să ne dăm în judecată ?  

Mezei Janos : … numai o/un … degeaba … (n.n.-Nu se distinge)    

Virag Zsolt : …  

Mezei Janos : … nu e obligatoriu să …  

Virag Zsolt : Cum ? Eu nu spun că nu semnez, dar atunci mâine o să mă 

împroaşte în fund ! Înţelegi ? Şi atunci să merg de şomer ? Înţelegi ? Să vorbim 

omeneşte … 

Mezei Janos : Oricum aia o să … Acum, o lună sau două, încoace - încolo 
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Virag Zsolt : Bine, păi cum facem … 

Mezei Janos : Maxim două luni. În luna mai toate … cu mine încheie 

contractele, acolo, afară … frumos … şi acolo …  

Virag Zsolt : Na, numai să rezolvăm într-un mod normal, să nu fie circ din 

nou. E complet totuna, numai că … Am obosit ! Deci nu plâng în faţa ta, pentru că 

nu sunt … Suntem bărbaţi ! Dar … Dar … Na ! Deci cum să răspund la scrisoarea 

asta? Cum să facem … ? Eu nu vreau să … Cum vezi tu ?  

Mezei Janos : … Faci ce vrei . Alegi aşa cum vrei … eu nu pot să-ţi dau 

sfaturi bune … 

Virag Zsolt : Nu sfaturi, spune cum facem !  

Mezei Janos : … (Nu răspunde) 

Virag Zsolt : … Nu, aia a … Ce au scos ungurii, că de acolo ai dat înapoi 

lui Portik … terenurile alea … Au făcut expertiză. (Am/ai/s-au) dat înapoi lui 

Portik terenurile de acolo, de la firmă. Mai întâi ar fi trebuit să reducem capitalul 

social. Şi după aia să le dăm înapoi. După, îţi dăm ţie tot terenul şi faci ce vrei !  

Mezei Janos : Sigur … şi asta ar fi fost …  

Virag Zsolt : Na …  

Mezei Janos : … şi atunci locuinţa … şi casa aia … (Csongi ?) … (Sunt 

deja o mulţime de magazine ?) 

Virag Zsolt : Na … Şi ar fi trebui să facem totul normal, şi atunci … 

Mezei Janos : … Mulţumesc frumos, Katalin ! (Probabil discută cu altă 

persoană, se aude vocea unui alt bărbat care urează poftă bună) 

Virag Zsolt : Na, aşa ar fi trebuit, şi atunci terenul s-ar fi înapoiat, şi faci 

ce vrei ! De acolo înainte ! Sau ar fi trebuit să-mi spui, Uite, Zsolt, asta este ! 

Înţelegi ? Şi pe mine nu mă interesează, nu vreau să … Doar atâta, să rezolvăm !  

Mezei Janos : … st
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Virag Zsolt : Nu este … Pentru mine atâta că … Să putem să ne salutăm 

unul pe celălalt pe stradă. Ăăă … Să ne întâlnim la o cafea - ce ştiu eu ! … Deci eu 

nu-ţi sunt duşman, Janos !  

Mezei Janos : Mmm … (Se pare că mănâncă) 

Virag Zsolt : … deci efectiv … (ai spus data trecută ?) că ne iubim unul pe 

celălalt …  

Mezei Janos : (Nu răspunde) 

Virag Zsolt : Deci eu vreau să rezolvăm problema asta omeneşte, normal 

… Nu … să nu … nici eu să nu merg, nici tu … Deci normal … Aşa cum se poate 

legal şi normal …  

Mezei Janos : (Nu răspunde) 

Virag Zsolt : … nu sunt … 

Mezei Janos : … totuna … 

Virag Zsolt : … ca să (Nu se distinge)   He he he ! …  

Foşnete de mişcare. 

Virag Zsolt : Să fie o soluţie normală, şi totul este în regulă ! Nu vreau … 

Nu vreau să intru în … Cum au evaluat ei … au adus aia … e treaba lor ! Mai sunt 

şi alte expertize. Dacă desfacem (contractul) nu există nici prejudiciu … Şi gata ! 

La revedere !  

Mezei Janos : (Nu răspunde) 

Virag Zsolt : … Poftă-bună, între timp … Eu nu mă întorc împotriva ta nici 

politic, nici … nu … Nu m-am aliat cu adversarii tăi … 

Mezei Janos : … să te întorci … 

Virag Zsolt : Ţie îţi ajunge să … 

Mezei Janos : … dacă nu te întorci (împotriva) …  

Virag Zsolt : Ă …  

Mezei Janos : … nu te … mie, pentru că … st
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Virag Zsolt : Bine, dar tu ai destui ! În afară de mine !  

Mezei Janos : … 

Virag Zsolt : La ce-ţi mai trebuie şi eu ? 

Mezei Janos : … duşmani …  

Virag Zsolt : Este acolo Emese, şi ăştia, consilierii UDMR, şi ce ştiu eu … 

Kaposztas, Szocs … care tot se leagă de tine acolo, Na, deci … nu e specialitatea 

mea. 

Mezei Janos : … cum vezi versiunea ta? 

Virag Zsolt : … Păi am spus. … ar fi trebuit să reducem capitalul social, 

după aia … terenul, şi după aia poţi să faci ce vrei ! Sau dacă nu, atunci să vedem 

… unde suntem. Nu ştiu, nu am comunicat ! Nu am făcut cum trebuie … Aici am 

greşit cel mai mult, că nu am comunicat. Punctul meu de vedere, acum, este să 

rezolvăm, legal şi normal, în aşa fel încât să fie în regulă ! Şi să putem trece unul 

pe lângă celălalt sau … să colaborăm şi în alte cazuri … sau ceva. Înţelegi ? 

Mezei Janos : Eu, cu asta nu am nici o problemă ! … eu mereu aşa am 

procedat încât … 

Virag Zsolt : Este şi cazul/problema din septembrie ! Cu … separat de aia, 

noi am … am rezolvat … unul lângă altul … şi nimeni nu a văzut ! Nimeni nu a 

observat !  

Mezei Janos : … eu … în curva aia de … (Nu se distinge)   … să nu vorbim 

acum de … 

Virag Zsolt : Ce-i cu aia ? Ce problemă are … ? … Dar cine ? 

Mezei Janos : … …  

Virag Zsolt : Dar cine ?  

Mezei Janos : Hâ ? 

Virag Zsolt : Eu nu am treabă cu cazul ăla ! Nu, deci chiar nu … Pentru 

mine nu e … st
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Mezei Janos : … (Nu se distinge)   … 

Virag Zsolt : Poftim ? 

Mezei Janos : (Nu se distinge, probabil este cu gura plină) 

Virag Zsolt : A ! … 

Mezei Janos : … în colţ, undeva … 

Virag Zsolt : … nu trebuie cu asta, acum … arată bine …  

Mezei Janos : … nu sunt omul ăla care să … 

Virag Zsolt : … nu este … Dar pe cine deranjează acum ? Pe cine jenează?  

Mezei Janos : … amestecă … şi … vorbeşte … frumos … 

Virag Zsolt : …Sigur ! Nu e voie să te legi de statuia omului cinstit … sau 

ceva de genul ăsta. Asta deja … Cum să spun ? 

Mezei Janos : Păi … politic pică bine … 

Virag Zsolt : Cum să fie bine !? 

Mezei Janos : … ceva … 

Virag Zsolt : Nu, dar întorcându-ne la problema noastră ! Deci … Acolo, 

la comunicare, undeva a fost o greşeală. Şi acolo, pe undeva … Nici tu nu ai vrut 

să vorbeşti, şi eu m-am … Acolo, afară (în Ungaria ???) ne-am luat unul de 

celălalt, poate că dacă am fi mers la Budapesta după ce, înainte, am fi stat normal 

de vorbă, să avem un punct de vedere comun …  

Mezei Janos : Eu am cerut de la tine … acte. Am spus atunci Zsolt …  

Virag Zsolt : Dar … Rogan a spus că nu le dau, na ! Şi nu le-am dat. şi din 

asta a ieşit o isterie. Am spus că o să le dau peste o lună., numai că … Rogan … 

Mezei Janos : … Rogan să se bucure că nu-l împroşc în cur aşa cum 

trebuie! Dar mai este timp … mai este timp … şi … Şi el … (Nu se distinge)… 

atunci când …  

Virag Zsolt :  Nu este… st
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Mezei Janos : Şi ă, ă, se şi teme, nu te teme, când mă duc… se ascunde în – 

în fine.  

Virag Zsolt :  Mie, mie nu mi-a spus nimic rău despre tine, nici bine, nimic.  

Mezei Janos : Atunci e în regulă. Atunci, atunci când am vorbit, ţi-am spus 

să-mi dai actele. Să ne uităm despre ce este vorba.  … din interior, n-am pus pe 

nimeni, pe nimeni din exterior…  

Virag Zsolt :  Dar oare cum au început să (n.l. să ne?) sâcâie? Din start a 

înaintat insolvenţa, acesta, cum îi spune,  a cerut insolvenţă… 

Mezei Janos : Stai aşa. Aşteaptă, aşteaptă. 

Virag Zsolt :  … atât de dur a fost cu mine măi!  

Mezei Janos : Stai aşa. Numai să încep.  

Virag Zsolt :  Prin sms a convocat adunarea generală, tot îmi sărea în sus.  

Mezei Janos : Dar stai…  

Virag Zsolt :  …a făcut…  

Mezei Janos : Uită-te de la început. Uită-te de la început. Eu am făcut 

comisie? A mea. Oameni, despre care spun că bun, fac.  

Virag Zsolt : Dar eu n-am cerut.   

Mezei Janos : Am convocat şi le-am spus să-mi dea actele. Să ne uităm un 

pic în ele să vedem ce şi cum este etc. Între timp ă, ă, ă, la asta, când am cerut 

actele şi ţi-am spus…Marte (?)  

Virag Zsolt :  Nu că ai plecat pe undeva.  

Mezei Janos : Şi după asta ai spus…  

Virag Zsolt :  N-am refuzat (n.l. negat?)… scrisoarea. 

Mezei Janos : Zsolt! Şi după asta am zis să ne aşezăm şi să discutăm, 

atunci tu ai spus – n-ai spus că, ci… ai început, ai început, ai scris scrisoarea.  

Virag Zsolt :  Nu-i adevărat. Nu!  

Mezei Janos : Am…  st
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Virag Zsolt :  Nu. Janos!   

Mezei Janos : S-a apucat şi a început să lucreze.  

Virag Zsolt :   Nu-i adevărat! Deci a mea – asta cândva în 2012. 

Mezei Janos : Dar ce legătură are Sectorul V. că eu…   

Virag Zsolt :  În 2012… 

Mezei Janos : De ce trebuie întrebat Sectorul V. 

Virag Zsolt :  Prin octombrie 2012. 

Mezei Janos : De ce trebuie întrebat Sectorul V. ? 

Virag Zsolt :  Prin octombrie 2012, ai cerut - ştiu precis era data 3 

octombrie, atunci m-ai sunat şi, şi atunci ne-am întâlnit aici la cum îi spune, la 

biserică, mi-ai zis să mă opresc acolo. Şi după asta a fost pornit întregul scandal,  

asta a fost cândva în luna aprilie anul trecut. Ce fel de scandal a fost… nu ştiu. N-

a fost nici un scandal efectiv.  

Mezei Janos : Nimic… semnezi scrisoarea (?)… altceva, e o chestie.  

Virag Zsolt :  Şi după aia a fost, după ce ai înaintat cererea pentru 

insolvenţă şi…  

Mezei Janos : Atunci am cerut, le-am…  

Virag Zsolt :  Eu doar am cerut puţină răbdare… 

Mezei Janos : …documente.  

Virag Zsolt :  … ca ăştia să facă. Ei sunt şefii. Ei sunt proprietarii 

majoritari, să facă ei…  

Mezei Janos : Nu!  

Virag Zsolt :  …, faci şi tu şi sărut mâna.   

Mezei Janos : Ei nu-s nimeni! Nu-s nimeni!  

Virag Zsolt : Eu înţeleg, dare acum ce să facem?  

Mezei Janos : Lucrează în domeniul autoguvernărilor, din câte ştiu eu de 

şase ani şi nu au  achitat oraşului nici măcar impozitul!  st
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Virag Zsolt :  Dar acum deja e achitat.  

Mezei Janos : Deja.  

Virag Zsolt :  Este integral.  

Mezei Janos : Dar este calculat totul, retroactiv pe şase ani cu ce venituri 

putea să…şi acel Molnar??? 

Virag Zsolt :  Păi dar dacă… Janos, asta deja nu e competenţa mea.  

Mezei Janos : Nu este…  

Virag Zsolt :  Deoarece cele două… 

Mezei Janos : Îmi cer scuze! Unde sunt acei bani?!   

Virag Zsolt :  … cele două părţi…  

Mezei Janos : Unde-s acei bani? Dar nu banii m-au interesat pe mine.  

Virag Zsolt :  … competenţa celor două părţi.  

Mezei Janos : Da.  

Virag Zsolt :  Asta iarăşi acţionarii ar fi trebuit…… 

Mezei Janos : … proprietari, toţi sunt proprietari şi nu putem cere acte.  

Virag Zsolt :  Cum să nu.  

Mezei Janos : Nu putem cere impozitul.  

Virag Zsolt :  Cum să nu.  

Mezei Janos : Îmi cer scuze că m-am adresat cuiva!  

Virag Zsolt :  Nu. Păi acolo erau o grămadă de chestiuni… impozit, care ă, 

ă, care s-a impozitat de două ori.  

Mezei Janos : E totuna ce a fost. E indiferent ce a fost.  

Virag Zsolt :  … şi ce ştiu mai ce.  

Mezei Janos : …la timp şi gata.  

Virag Zsolt :  Asta ar fi trebuit clarificat acolo, atunci şi gata. Şi atunci… 

Mezei Janos : Eu atunci ţi-am spus, Zsolt! 

Virag Zsolt :  A fost umflat artificial.  st
iri

pe
su

rs
e.r

o



Mezei Janos : Să ieşi acum de aici cu totul. Dacă ieşi de aici nu vei păţi 

nimic. Să punem totul la punct. Ştiu şi acolo unde pe unde ai punctele slabe, să 

dăm uitării totul, oricum se pot „spăla” acolo o mulţime de chestiuni, dacă vrem, 

dacă nu, se pot scoate o grămadă. Şi se mai pot trece/scrie şi din chestiunile 

anterioare.  

Virag Zsolt :  Aia, aia se poate. Pe Portik Csaba şi ai săi îi pui…  

Mezei Janos : Este o asemenea mină de aur, o asemenea mină de aur aici, 

care… pe fiecare se poate agăţa… cât o cruce ca s-o poartă. 

Virag Zsolt : Eu tot timpul am crezut în faptul că ne aşezăm la masă şi 

stabilim: Sectorul V dă atât, Gheorgheni-ul atâta dă, e mic, mai slab, primărie mai 

slabă, buget mai slab, ă, ă, atâta dă, sau ce ştiu eu, va fi proiect comun la 

Bruxelles. Chiar arată bine,  Gheorgheni-ul din România, cu ă, ă, cu Budapesta  

din Ungaria…    

Mezei Janos : Într-o familie…. mai de mult. Şi ei au stricat lucrurile… 

Virag Zsolt : Eu zic că şi acum sunt şanse la…  

Mezei Janos : Egyed… (n.l. parcă spune Egyed Joli, sau Egyed Gyuri?)… 

mi-a spus lucrurile… mi-a spus…. nu e ce…. aici s-a terminat. Nu…   

Virag Zsolt :  Ei ce pas pot să fac acolo afară? Care, care… 

Mezei Janos : Nimic.  

Virag Zsolt :  Care este… 

Mezei Janos : Deja nimic.  

Virag Zsolt :  Atunci să rezolvăm cumva în mod normal. Deci eu deja m-am 

obosit în toată chestia asta. Serios.  

Mezei Janos : Eu abia acum am început naibii, încă n-am făcut nimic. … 

cum funcţionează întregul sistem.  …mâna. 

Virag Zsolt :  Eu nu…mâna cu tine. Eu nu…  st
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Mezei Janos : Ai zis să dea actele. Dacă nu dă acolo, atunci o să-i 

trântească actele sub nas. Ca lumea. Va sta… în genunchi, voi… Sunt răbdător.   

Virag Zsolt :  Janos dragă, asta e ameninţare... eu le dau, deci nu am nici o 

problemă cu asta.  

Mezei Janos : Sunt răbdător, rezist şi, şi sunt pregătit. Şi nu mă joc!  

Virag Zsolt :  Nici eu nu mă joc! Atunci undeva acolo am stricat ceva şi ne 

uităm cum – ai vreo propunere? Cum să facem, ce să fie?   

Mezei Janos : Cum decide omul. Îşi asumă consecinţele după fapte, mereu! 

Şi eu, şi eu şi altul.   

Virag Zsolt : Aşa este. Dar ce rău am făcut?   

Mezei Janos : N-ai dat actele proprietarului!  

Virag Zsolt :  Păi…  

Mezei Janos : Şi eu acest lucru nu suport ca primar şi nu suport. Eu dacă 

spun să-mi dai actele, mi se dau actele şi dacă nu i le bag în fund!  

Virag Zsolt :  Bine na. Acum să nu ne ameninţăm!  

Mezei Janos : …nu mă interesează! Nimic nu mă interesează!!!   

Virag Zsolt :  Atunci ce vezi ca şi soluţie? Nu vrei să colaborezi? … eu 

doar asta am vrut într-un mod normal. Dacă spuneţi că trebuie demisionat, atunci 

trebuie demisionat. Am spus. Eu am spus… că trebuie demisionat şi mi s-a spus să 

aştept. Îmi este absolut indiferent.  

Mezei Janos : Cine spune? …sau după… 

Virag Zsolt :  Cum?  

Mezei Janos : …sau după… ? 

Virag Zsolt :  Ar trebui rezolvat cumva împreună într-un mod normal. Nu 

se poate?  

Mezei Janos : Zsolt! Nu este…  st
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Virag Zsolt :  Acum tu eşti Virag Zsolt! Fii atent! Tu eşti Virag Zsolt! 

Gândeşte-te cu capul meu. Deci eu nu am nici o problemă nici cu Mezei J.şi nici 

cu Szentgy… Peter, sau cu Rogan Toni.  

Mezei Janos : Numai uită-te…  

Virag Zsolt :  Înţelegi.  

Mezei Janos : Să urmăreşti ce se întâmplă. .. am început să ne băgăm… 

Virag Zsolt :  În mod normal.  

Mezei Janos : … să facem paşi.  

Virag Zsolt :  Împreună am mers în faţă.  

Mezei Janos : Eu când am făcut acest pas toţi se uitau la mine dacă sunt 

nebun. Şi am spus… 

Virag Zsolt :  Dar am ajutat. Cinstit… ai făcut într-un mod urât. Oricum 

câştigai fără mine, acesta e un fapt real.  

Mezei Janos : Dar… 

Virag Zsolt :  Janos! Câştigai aceste alegeri fără mine, numai că nu într-o 

proporţie de 80 la sută, ci în 60. E totuna. Nu-i relevant! Dar am fost acolo. Deci 

ceea ce trebuia să fac…  

Mezei Janos : … au spus şi ceilalţi că bun, ok, e în regulă. Te ajut, tuturor, 

în partid, peste tot. Am spus…   

Virag Zsolt :  Eu n-am cerut o funcţie în partid, sau ceva de genul.  

Mezei Janos : Dar numai gândeşte-te un pic în asta.  

Virag Zsolt :  Şi nu… 

Mezei Janos : Eu mă… şi când… atunci spun că da. Este în umbră… 

Virag Zsolt :  Bun. Eu am venit din lumea cealaltă. Din partea cealaltă.  

Mezei Janos : Dar aici există morală, dincolo nu există. E cu totul altceva, 

acolo … acolo funcţionează ceea ce faci. Aici nu funcţionează.  st
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Virag Zsolt :  Aici n-am făcut nimic rău. Deci am dus campania în mod 

cinstit.  

Mezei Janos : Ai ajuns în „curtea mea”. Când…  

Virag Zsolt :  Nu.  

Mezei Janos : … încep să se… cu mine şi atunci să mă duc… să merg peste 

tine, să te prind şi să-ţi bag capul în rahat.  

Virag Zsolt :  Păi da.  

Mezei Janos : Eu nu pot să fac aşa ceva, deoarece singur mă scuip. Atunci 

când te aduc acolo, te introduc în treburi şi încet-încet încep să-ţi construiesc 

treaba, acolo, atunci, atunci eu nu pot să-ţi spun du-te naibii.  

Virag Zsolt :  Nu, nu.  

Mezei Janos : Doar trebui să fi atent un pic. Eu m-am gândit că ai în tine 

un pic de fineţe, tu de mult timp eşti în chestia…  Eu atunci ţi-am zis. Zsolt, astea 

sunt, gata. Este încheiat. Tu nu păţeşti nimic. Tu… este rezolvat, nu aruncăm 

cearşaful ud unul peste celălalt şi la revedere. Închidem, încheiem şi este dat 

uitării, gata, punem punct la capăt. Deoarece împingem în faţa noastră, o tot 

împingem şi măturăm gunoiul sub covor. Şi se putea prinde frumos cu tot cu covor 

şi pus de o parte şi cu asta se putea încheia…  

Virag Zsolt :  Bine, numai că…  

Mezei Janos : …pentru întotdeauna.  

Virag Zsolt : Bine,  Nu ar fi trebuit să mă implici în cazul acesta a lui 

Portik, pentru că nu este treaba mea.  

Mezei Janos : Ce Portik? 

Virag Zsolt : Că Portik cere înapoi şi că...asta, şi i-ai dat înapoi acei 750 

…numai că în opinia mea, numai 400… 

Mezei Janos : Nu eu i-am dat înapoi, du-te să-i vezi toate treburile lui Nagy 

Istvan . st
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Virag Zsolt : Nu ştiu, eu nu mă ocup.  

Mezei Janos : Eu nu am avut nimic în comun cu toată asta.  

Virag Zsolt : Păi tu ai semnat dispoziţia, pentru că  ţi-am cerut să mi-o dai 

şi nu mi-ai da-o. 

Mezei Janos : Păi am semnat-o… 

Virag Zsolt : Nici nu trebuie să mi-o dai, nici nu am mers cu el la tribunal să 

mă ţigănesc… 

Mezei Janos : Sigur, sigur. Semnez… 

Virag Zsolt :  Am cerut procesul verbal şi am cerut acel…cum îi zice, acel… 

Mezei Janos : Ce să face, când celălalt spune că l-a primit înapoi şi asta 

este în regulă din punct de vedere legal, a spus că celălalt l-a primit înapoi, iar 

apoi aduc, am zis v-aţi uitat, este în regulă?  Da, au spus că este în regulă.  Se 

poate… 

Virag Zsolt : Păi a fost introdus în firmă şi atunci acela ar fi trebuit să-l 

modificăm amândoi şi sărut-mâna!  

Mezei Janos : Dar să se uite juriştii,  secretara… eu semnez sigur şi-mi 

asum răspunderea  pentru semnătură.   

Virag Zsolt : Sigur! păi…  

Mezei Janos : …este un alt subiect. 

Virag Zsolt : Aşa este. 

Mezei Janos : …am întrebat… 

Virag Zsolt :  Aşa este. Aia nu  e treaba mea.  

Mezei Janos : În schimb,  în schimb când eu am făcut asta şi am făcut paşii 

ca tu să intri în aceea şi totul, atunci eu, dacă eu aşa puţin finuţ, dacă ai fi simţit 

că  eu nu mă voi …nu-mi voi închide uşa în nas.  … ridic lângă mine ca să te bag 

în lucruri şi încep să spună că… st
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Virag Zsolt : Păi m-ai băgat dar eu am lucrat cinstit, onoarea… dar acum 

nu ca  reproş. 

Mezei Janos : Dar normal, dar este în regulă….am evaluat şi am  adoptat şi 

am început….  

Virag Zsolt : Am aruncat, dar Istvan şi cu toată lumea…oameni normali  

Mezei Janos : La început fiecare, fiecare …. 

Virag Zsolt : Cu cei din echipa asta.  

Mezei Janos : Da. Fiecare  se trage că ce trebuie, păi Jancsi, îţi aminteşti, 

2004-2008….o mulţime… 

Virag Zsolt : Nu am  făcut nimic rău acolo. 

Mezei Janos :2004, în prima parte, îţi aminteşti…. 

Virag Zsolt : A fost în 2004, când m-am întors împotriva ta, îmi asum aia 

acum.  

Mezei Janos : Aha… 

Virag Zsolt : La alegeri. 

Mezei Janos : Hâm, hâm, dar toată lumea a suflat, iar eu am spus că da.  

Am intrat în marea găleată, dar şi acolo, pfui….Ce e aia, nu, nu aia a fost, toată 

lumea…Şi am spus că nu! Aia a fost, acum este aşa, acceptaţi că este aşa, asta eu 

i-am băgat, eu îmi asum, să închidem subiectul acesta şi l-am şi închis. Ba mai 

mult, mi-a arătat, ai început să te bagi în tot sistemul şi atunci când eu cer ceva, 

atunci, normal că ar fi trebuit să ne aşezăm să discutăm preţul! Dar eu nu mă ocup 

cu din astea.  

Virag Zsolt : Eu nu am nimic de acoperit. Eu nu am luat bani negri de 

acolo, şi aia….în .. deci eu nu mă tem, cei din Corund nu-mi sunt rude, sau ce ştiu 

eu, nu-mi sunt fraţi….  

Mezei Janos : Nici nu au fost, nu fraţi…. st
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Virag Zsolt : Şi în aceea în care tu ai avut un circ cu asta ….data  trecută ai 

spus că unde am fost eu în culise. Deci atunci când mi-a spus el mie – şi poţi 

întreba pentru că este vecinul tău, nu-i aşa, am spus că asta nu aşa trebuie 

rezolvat . Să mergeţi şi să vă scuturaţi unul pe altul…oricum este vorba despre un 

primar care se bate pe stradă…. 

Mezei Janos : Nu ne-am băut, ne-am scuturat… 

Virag Zsolt : Păi aţi ţipat, păi aşa ceva nu a fost, eu am conlucrat şi cu 

Dezsi şi cu Barat (Eva??) …dar nu a trebuit să ne scuturăm sau ceva tâmpenii din 

astea cu primarii. Nu, asta nu aşa trebuie rezolvat.  

Mezei Janos : Hîm…Normal a… 

Virag Zsolt : Şi acum el….Na şi problema lor este că trebuie să trăiască, na 

atunci să rămână să trăiască/ supravieţuiască, e absolut totuna. Numai să 

găsească ceva rezolvare. Deci aşa că normal. Deci nu aştept nici ca de acum 

încolo să fim prieteni la cataramă, deci să gândim real. Îi zic: eşti nomal? Pentru 

că duritate  naşte duritate şi ….na!  Şi asta de aici a început.   

Mezei Janos : Aşa este, aşa este.  

Virag Zsolt : Să arate care e mai puternic şi cine are dreptate sau...asta e 

numai atât.   

Mezei Janos : Aşa că voi încheia.  

Virag Zsolt : Na, atunci cum să fie? Deci acele două luni, sau cum este, 

până la 01 Mai sau nu ştiu. Cum să fie, cum să facem? Pentru că în definitiv dacă 

asta, asta, din partea ta este normal. Deci eu acum îţi semnez asta, că desfacem 

contractul de concesiune. 

Mezei Janos : Da.  

Virag Zsolt : Pun ştampila şi  semnez şi nu este nici pagubă. Ceea ce spun 

ungurii, nu e pagubă, pentru că e gata. Atât.  

Mezei Janos : Încerc……….(n.n.-să rezolv). st
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Virag Zsolt : Da, dar atunci mâine dimineaţă mă prind şi-mi spun Virag 

Zsolt, şi-mi trag două şuturi în fund. Atunci  ce va fi? 

Mezei Janos : Şi altfel cum va fi?  Poimâine va fi  acelaşi lucru. 

Virag Zsolt :Păi… 

Mezei Janos : Atunci poimâine va fi….e totuna…acum mai primeşti două 

luni salariu şi atât… (foşnete puternice.) 

Virag Zsolt : Atunci să rămânem aşa? 

Mezei Janos : Ce? ( n.l- hohote, se râde în jur)   

Virag Zsolt : Ha, ha….Na e totuna, na! Atunci alternativa asta este. Altfel, 

acum sau aşteptăm două luni? Atunci să discutăm asta la o şedinţă comună. 

Mezei Janos : Aştept, nu-i aşa că  azi e 17 ? Am promisiuni până la finele 

lunii ianuarie, iar apoi să-şi asume fiecare consecinţele. Şi Sectorul V şi toată 

lumea. 

Virag Zsolt : Şi eu? Ce vrei să faci? 

Mezei Janos: Vreau să te învăţ o dată şi pentru totdeauna că aici, un 

primar, eu sau altcineva, cere un document în propria firmă, vrea să vadă ceva, îl 

aduci imediat... 

 Virag Zsolt: Păi, ţi-l dau. Ce trebuie? 

Mezei Janos: ... în 5 minute şi .... 

Virag Zsolt: ... păi, eu nu trebuie să fiu forţat. Trebuia să ne aşezăm s-o 

discutăm în mod normal, înţelegi? Cu asta am eu problemă. Deci nici eu nu ţi-am 

făcut aşa, forţat campania, deci că.... Am crezut că suntem oameni normali şi 

prieteni. Am greşit. Asta este. Înţelegi? 

Mezei Janos: Începe să ţi se contureze şi ţie acum o altă viaţă, începi s-o 

asamblezi. Ai să simţi cu adevărat lucrul ăsta atunci când vei avea copii. 

Virag Zsolt: Dar tocmai atunci ai făcut totul când am fondat/alcătuit(?) 

totul. Am avut o problemă cu caracter absolut personal, ştie toată lumea asta. st
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Mezei Janos: Desigur. 

Virag Zsolt: După părerea mea, am rezolvat-o în mod onorabil şi normal şi 

... pe celălalt. Nu viaţă dublă, nu răhăţism... nu mai ştiu eu ce... După părerea 

mea, asta... Dacă trebuie rezolvată, atunci trebuie rezolvată aşa ca mine, dar nu o 

propun nimănui, că nu-i trebuie nimănui. Tu ai doi copii, nu e voie. În schimb... 

Mezei Janos: Nu ştie niciodată nimeni. 

Virag Zsolt: Nu, nu. Pentru tine aşa ceva nu e voie. Pentru tine nu e voie. Eu 

nu am avut. Tocmai asta a fost problema mea că nu a avut copii. Nu a vrut...  Însă 

în tot acel scandal, cât timp eram în stare de... probleme cu inima şi nu plâng 

pentru că suntem bărbaţi şi nu obişnuiesc să mă plâng şi să mă vaiet pentru că nu 

sunt genul. .....(nl-nu se distinge.)...... No, dar am rezolvat totul. Când e problemă 

..... aşa se spune de obicei. Nu a existat o comunicaţie între noi. Bine. Apăi atunci 

nu ştiu cum să facem. Eu nu am vrut asta. Deci toată lumea întreba. Era acolo 

Szabo Tibi, prietenul nostru comun, era toată lumea. De ce naiba trebuie voi doi 

să vă certaţi? Şi zic: Uite.... După aceea te-am întrebat: Janos, de ce trebuie noi 

doi să ne certăm? Am fost o dată în septembrie la tine în birou, jos acolo în ....., 

acolo în şedinţa de consiliu şi ai spus că din cauza lui Portik, că şi acela.... tot acel 

Lacu Roşu al lui. Şi noi din cauza aceea trebuia. ..... pe mine nici nu mă 

interesează, deci nu vreau să mă bag în asta şi: Portik şi cutare... şi să filozofez 

acolo între voi şi mai ştiu eu ce... Asta nu e calitatea mea şi nu e treaba mea. Tu ai 

prieteni pentru asta – în ghilimele – care se ocupă/”contează” în chestiunea asta . 

Nu am vrut să mă bag, numai că tot timpul: Mezei Janos, Mezei Janos... cum îi 

spune... Deci eu nu vreau în... asta. Vreau în mod normal... Nu sunt genul căruia 

să-mi spună omul acela, să mă aşez cu Mezei Janos ... să-i spun/să-mi spună(?) ... 

naibii.  Rezolvaţi-o şi gata. De aia eu mă aşez şi cu tine, şi cu Mezei Janos. 

Înţelegi?                                               

Mezei Janos: Aşa este. st
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Virag Zsolt: Înţelegi? Deci nu mă duc aşa că, prietenul inamicului meu, este 

inamicul meu. Asta e caracteristic politicienilor. Şi am fost acolo, printre ei, deci 

printre politicieni, printre politicieni mari şi îi urăsc. Deci aş fi putut să mă 

organizez în aşa fel încât să fiu .... , dar mă enervează totul, ca şi pe tine. 

Mezei Janos: Bine. 

Virag Zsolt: În fine, no. Atunci cum să fie? Doar asta am vrut. Ce să scriu 

înapoi la scrisoarea asta? Cum să fie? Să fie unul/ceva care să fie normal? Să nu 

fie .... că ştiu, isteriile astea, scandaluri... 

Mezei Janos: ....(nl-nu se distinge) 

Virag Zsolt: Şi atunci cum să facem? 

Mezei Janos: Singura circumstanţă atenuantă, având în vedere Monturist-ul 

şi cântărind şi evaluând tot, este dacă luni predai demisia. Atunci, în acest unic 

caz, în contractul pe care o să-l semnez/semnăm(?) săptămâna viitoare n-o să se 

introducă un articol şi pe acela îl scot. 

Virag Zsolt: În ce contract? 

Mezei Janos: .... 

Virag Zsolt: Faci ceva contract ..... ? 

Mezei Janos: Da. 

Virag Zsolt: Cu un avocat sau cu ceva? 

Mezei Janos: Înţelegi? 

Virag Zsolt: Nu înţeleg asta. Păi, luni nu, dar marţi mă duc la tine şi 

discutăm despre asta. 

Mezei Janos: Nu, n-am să fiu. Eu luni... 

Virag Zsolt: N-o să fii. 

Mezei Janos: Eu n-am să fiu săptămâna asta. 

Virag Zsolt: Când vei fii? 

Mezei Janos: Luni... Luni, nu marţi. st
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Virag Zsolt: Următoarea zi de luni n-am să fiu aici. O să fiu la Braşov. 

Mezei Janos: Nu, dar acum luni. 

Virag Zsolt: Da, luni, în data 19 sunt la Braşov. 

Mezei Janos: Dacă îţi dai demisia, nu se va introduce un unic articol. Care 

nu este acolo … 

Virag Zsolt: Dar despre ce e vorba în articolul acela? 

Mezei Janos: Zsolt! 

Virag Zsolt: Asta este şantaj? Spune-mi despre ce e vorba în acel articol? 

Mezei Janos: …îl împart şi spun şi aia …  

Virag Zsolt: Pe unde ţi-e telefonul? 

Mezei Janos: Ca să-ţi aduci aminte. Numai nu cumva să uităm ce am vorbit. 

Virag Zsolt: Nu eu nu înregistrez.  Deci eu nu sunt ....  în Ungaria poate 

celălalt a înregistrat, Kaposztas. Dacă aici nu se înregistrează, atunci... Dar ce 

anume nu se va introduce? De ce trebuie să-mi fie teamă? No, spune! 

Mezei Janos: ....... că nu văd nimic. Ştiu o mulţime de lucruri. 

Virag Zsolt: Dar ce e aceea...? 

Mezei Janos: Ştiu o mulţime de lucruri din bârfe, dar alea ar trebui dovedite 

acum sau nu. 

Virag Zsolt: Aha, aha. 

Mezei Janos: Ori le dovedim, ori nu. 

Virag Zsolt: Dar atunci care e propunerea ta? 

Mezei Janos: Luni dimineaţă la ora 9 îţi depui demisia, ceea ce este trimis 

....pui pe masă.... Csilla.... 

Virag Zsolt: Luni nu sunt. 

Mezei Janos: Nu-i nimic, o rezolvi. 

Virag Zsolt: Când te întorci din Ungaria? st
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Mezei Janos: Azi o scrii, eu trebuie să iau o decizie săptămâna viitoare. 

Dacă o scrii azi, oricând, şi luni la ora 9 Csilla îmi semnalează că da, e trimisă 

prin poştă către Ungaria. Şi aceasta şi către noi, pentru că suntem şi noi 

proprietari într-un procent destul de bun. Trebuie să ştim că conducătorul... 

Virag Zsolt: Vii acasă din Ungaria, îţi duc hârtia sus, contractul e acolo în 

faţa ta, semnez. E bine aşa? 

Mezei Janos: Nu. 

Virag Zsolt: Nu? 

Mezei Janos: Luni. Luni. 

Virag Zsolt: Luni sunt la Braşov. N-o înţelege ca rea intenţie. Sunt la 

Braşov. O duc pe nevastă-mea la doctor. 

Mezei Janos: Foarte bine. Asta nu e bine, dar... dar... 

Virag Zsolt: Plec la ora 7. Atunci marţi. 

Mezei Janos: Asta... asta... nu. Luni ora 9. 

Virag Zsolt: Dar unde s-o pun? Deci în Ungaria... 

Mezei Janos: Csilla trebuie să-mi semnaleze că e în regulă. Dacă mi-a 

semnalat atunci treaba ia altă turnură. Atunci pentru tine... 

Virag Zsolt: Atunci mi-au dat un şut în fund. Deci atunci s-a sfârşit.  

Mezei Janos  :… şi atunci … 

Virag Zsolt   :Merg în şomaj, nu doar merg ci mi-am dat demisia! 

Mezei Janos  :Asta este cel mai simplu, e cel mai simplu! 

Virag Zsolt   : Să-mi caut de lucru după acestea? Am familie, nu (n.l. nu se 

distinge)... copii… 

Mezei Janos  : Aşa este, nu este joacă! Zsolt asta nu-i de joacă! 

Virag Zsolt   : Păi eu te înţeleg doar că acum … 

Mezei Janos  :Îţi spun unica (n.l. nu se distinge)... despre acel mod pe care 

împreună l-am scris, cu referire la aceasta. st
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Virag Zsolt   : (n.l. nu se distinge, foşnete)... să îmi dau demisia şi gata, 

nimic altceva?! Dar este şantaj Janos! 

Mezei Janos  :(n.l. nu se distinge, pare a spune: fie/ori)... Asta trebuie să  o 

ştiu, asta luni la ora 9 trebuie să o ştiu. 

Virag Zsolt   : Păi luni la ora 9 nu dar luni te voi suna. 

Mezei Janos  : Nu… (n.l. nu se distinge)...  

Virag Zsolt   : Luni te voi suna pe la ora 9…(n.l. nu se distinge, se suprapun 

vorbitorii)...  

Mezei Janos  :… voi fi acasă… 

Virag Zsolt   : Dar telefonul îţi funcţionează. Ai roaming, nu?  

Mezei Janos  :… telefonul … 

Virag Zsolt   : Da. Luni dimineaţa  la ora 7 pornesc spre Braşov… 

Mezei Janos  : Da. 

Virag Zsolt   : Nu ştiu când voi ajunge acasă, deci este o analiză pe  care 

trebuie să  o fac la spitalul privat, atâta trebuie să rezolv trei ore, este o treabă de 

aproximativ trei ore. Atâta am.  

Mezei Janos  :Nu ai crescut singur în lumea asta … 

Virag Zsolt   :Înţeleg!. 

Mezei Janos  : Şi asta  o poţi rezolva dacă vrei, mie la ora  9 trebuie să îmi 

vină aici, dacă nu vine la ora 9 la ora 10  deja va fi târziu. Luni! 

Virag Zsolt    : Na. Atunci vorbim! 

Mezei Janos  : Vezi/uită-te, gândeşte-o bine, vezi ce faci cum este, în măsura 

în care este aşa atunci vei mai avea posibilităţi să te redresezi/să te repui pe 

picioare. Vei mai avea posibilitatea să mergi să vii, să faci să pui în practică,  

omeneşte oricum şi etc. Va fi viitor, eşti tânăr,  faci planuri, ai o mulţime de chestii 

în faţă …  (n.l. nu se distinge, se suprapun vorbitorii)...  

Virag Zsolt   : Sunt tânăr… avem aceeaşi vârstă  deci … st
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Mezei Janos  : Aşa este …şi … 

Virag Zsolt   :… dar a trecut jumătate… şi gata  să nu fie …  

Mezei Janos  :… sunt foarte multe … 

Virag Zsolt   : Nu suntem nici tineri dar nici bătrâni, deci … 

Mezei Janos  :…nu… nu foarte multe, şi  tocmai asta  şi ăăă… tocmai asta 

căci multitudinea de ani pe care îi  avem în spate ăia frumos putem, să-i trăim, 

cum trebuie, normal, atunci, atunci (n.l. nu se distinge)... Na în măsura în care 

aceasta este aşa atunci, atunci nu are rost să te fie enervezi, te enervezi, te 

enervezi şi eu şi tu,  fiecare încearcă să  facă lucrurile, să le facă din nou ceea ce 

este o cursă/nadă, în care intră omul şi în aia … 

Virag Zsolt   :Eu  nu vreau să intru în cursă… 

Mezei Janos  :… şi fiecare, fiecare încearcă să rămână în picioare. Şi la tine 

este vorba despre viitorul tău! Nu este indiferent cum îl pecetluieşti, nu este 

indiferent cum se pune pecetea pe tine ca tânăr… 

Virag Zsolt   : Dar cum şi înţelegi, deci eu nu am făcut nimic! Spune ce am 

făcut eu rău?! Spune un lucru omule! 

Mezei Janos  : Poţi face orice! Poate să iasă la iveală… poate ieşi la iveală 

că ai făcut! 

Virag Zsolt   : Când, unde? Cu cine? 

Mezei Janos :… Sau nu iese la iveală…. sau o mulţime de lucruri. 

Virag Zsolt   : Păi îmi ies din fire şi trimit pe cineva în p*** măsii! Aia încă 

nu este o … bine nu îmi este o obişnuinţă că …(n.l. nu se distinge, se suprapun 

vorbitorii)...  

Mezei Janos :…bine conţine o mulţime de multe chestii, conţine o mulţime 

de chestii, Zsolt! Şi de aia spun… făcând referire la trecutul nostru şi asta că noi 

mai trebuie să mergem împreună, eu nu ca primar, iar tu nu ca (n.l. nu se distinge, 

se suprapun vorbitorii)...  st
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Virag Zsolt   : Păi da. 

Mezei Janos :… şi asta …ăăă… o mulţime de multe chestii, şi eu asta am 

calculat-o în viaţa mea şi exact… că sunt şi chestii de genul acesta, există viaţă şi 

dincolo de funcţia mea de primar, dar ce eu  (n.l. nu se distinge, se suprapun 

vorbitorii)...  

Virag Zsolt   : Dar asta pentru tine nici nu se merită! … Eu te înţeleg! 

Mezei Janos : Mie să nu-mi spui, că eu ştiu foarte ce mi-am asumat, şi cum 

mi-am asumat, şi ştiu că  (n.l. nu se distinge, se suprapun vorbitorii)...    

Virag Zsolt   : Doar că ai intrat în unele chestii … toată este o tâmpenie! 

Mezei Janos : Aşa este… (n.l. nu se distinge, se suprapun vorbitorii)...  

Virag Zsolt   : Dar...  deci nu sunt nici eu tâmpit! 

Mezei Janos :…  dar eu, dar eu … 

Virag Zsolt   :… eşti în mâna a tot felul de ….  

Mezei Janos : … am eu  o tâmpită aroganţă de Remetea, am o … 

Virag Zsolt   : Dar şi acum asta o faci! 

Mezei Janos :… am eu o tâmpenie de remetean… 

Virag Zsolt   : …şi acum despre asta este vorba (n.l. nu se distinge, se 

suprapun vorbitorii)... să afli o rezolvare! 

Mezei Janos :… de care nu pot…  

Virag Zsolt   :... acum sincer! 

Mezei Janos : ….de care nu mă pot dezbăra! 

Virag Zsolt   :… să afli rezolvarea… 

Mezei Janos :… nu pot dormi. Eu dacă asta fac atunci pot dormi. (n.l. nu se 

distinge, se suprapun vorbitorii)...  

Virag Zsolt   :Acum nu fi remetean, fii mai inteligent,  eşti om cu facultate… 

Mezei Janos : Aşa este… st
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Virag Zsolt   : Un asemenea om care te-a ajutat, căci într-adevăr te-am 

ajutat, te-am ajutat asta nu o poţi nega, asta spui acum că te şantajează! În loc să 

afli o soluţie! 

Mezei Janos : Îţi spun… mmm… îmmm… o altă soluţie! 

Virag Zsolt   : Care/Ce? 

Mezei Janos : De aia ţi-am oferit ţie o unică posibilitate cu care, cu 

care…(n.l. nu se distinge, se suprapun vorbitorii)...  

Virag Zsolt   : Dar spune-mi ce va fi după?! Ce va fi după demisia mea!? 

Bine îmi dau demisia dar ce va fi după? 

Mezei Janos : După aceea te uiţi împrejur prin ăăă… poţi să te uiţi împrejur 

în lucruri şi mai poţi găsi posibilităţi de loc de muncă şi, şi, şi …(n.l. nu se 

distinge)... că ai potenţial, posezi asemenea posibilităţi care, care încă corespund! 

Dar dacă acum încă un an jumătate, care este încă sigur în această temă, îl 

investim în faptul că noi reciproc la un oarecare nivel să ne 

subminăm/compromitem, atunci poate  fi pecetluită viaţa omului pe  un termen 

foarte lung. Şi până când creşte această generaţie, până nu va fi  dat uitării acest 

lucru până atunci nici nu te angajează, şi rămâi acolo pe mal! Acolo!  Trebuie 

bine pus în balanţă! 

Virag Zsolt   : Na vorbim! 

Mezei Janos : La ora 9, la ora 9 trebuie… 

Virag Zsolt   : Îţi zic te voi suna la ora 9 la telefon. 

Mezei Janos :Bine. 

Virag Zsolt   : Deci înţelege-mă o dată că nu sunt acasă, deci dacă mâine, 

luni nu este … 

Mezei Janos : Trimite-l pe  „Ocsi” (n.n. Ocsi poate fi numele- diminutiv al 

unei persoane sau fratele mai mic). 

Virag Zsolt   :O să discut cu el şi o să o ducă! Discut cu el! Bine (…) “. st
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3. Prin Ordonanţa din 05.03.2015, s-a dispus extinderea şi continuarea urmăririi 

penale faţă de suspectul  MEZEI JANOS (vol. 2 filele 97-98), cu privire la 

infracţiunea de instigare la delapidare, prevăzută de art. 47 rap. la art. 295 Cod 

penal; prin Ordonanţa din aceeaşi zi, s-a dispus extinderea şi continuarea urmăririi 

penale faţă de suspectul MEZEI JANOS (vol. 2 filele 99-100), iar prin ordonanţa 

din aceeaşi dată de 05.03.2015 s-a dispus şi extinderea acțiunii penale împotriva 

acestui inculpat (vol. 2 filele 103-104),   cu privire la săvârşirea infracţiunii de 

instigare la delapidare, prevăzută de art. 47 rap. la art. 295 Cod penal, reţinându-se 

că în data de 17.02.2015, inculpatul, prevalându-se în continuare de funcţia sa de 

primar, deşi îi fusese interzis acest lucru în mod expres prin Încheierea penală nr. 

4/CU/CDL din data de 30.01.2015 (vol. 2 filele 79-95), dată de judecătorul de 

drepturi şi libertăţi din cadrul Curţii de Apel Tîrgu Mureş în dosarul nr. 

171/102/2015, a determinat-o prin telefon pe secretara sa din cadrul Primăriei 

Gheorgheni, inculpata BARABAS EVA CSILLA, să se deplaseze la biroul 

martorului ALBERT ENIKO, consilier în cadrul Serviciului Juridic – Contencios 

Administrativ şi Administraţie Publică Locală, unde erau ţinute şi evidenţiate 

casetele cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local Gheorgheni din 16.02.2015, să 

le ia de acolo şi să i le trimită la domiciliul său. 

Relevante în acest sens sunt următoarele dialoguri telefonice purtate de 

inculpatul MEZEI JANOS, care au fost interceptate şi înregistrate în baza 

Încheierii penale nr. 38/S din 23.02.2015 și a Mandatului de supraveghere tehnică 

nr. 59 din aceeaşi dată, ambele emise de Tribunalul Mureș – Secţia penală în dosar 

nr. 429/102/2015 (vol. 3 filele 123-125; 126), dialoguri care au fost redate în note 

şi cuprinse în procesul-verbal aferent din 05.03.2015 (vol. 5 filele 143-150) şi care 

dovedesc că, deşi prin Încheierea penală nr. 4/CU/CDL din data de 30.01.2015 a 

Curţii de Apel Tîrgu Mureş, inculpatului i se interzisese să exercite atribuţiile 

funcţiei de primar al municipiului Gheorgheni, acesta a încălcat respectiva st
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dispoziţie judecătorească şi, prevalându-se de prerogativele conferite de respectiva 

funcţie, a dispus efectuarea unor activităţi în legătură cu aceasta:  

 

  „Csilla            :Alo! 

Mezei Janos : Salut! 

Csilla            : Salut! 

Mezei Janos : Auzi  Csilla, te-am sunat pentru că … 

Csilla            : Da. 

Mezei Janos :… acolo  pe masa mea era desenul ăla proiect, îţi aminteşti că  a 

trebuit să xeroxezi sau să scanezi din el! Ăăă… Hotelul de afară… 

Csilla            : Ia da,  color? 

Mezei Janos : …da era hotelul de afară… 

Csilla            : …am fotografiat  nu am scanat! 

Mezei Janos :Sau  ai fotografiat! 

Csilla            : Ăla? 

Mezei Janos :  Da, da, sau l-ai fotografiat! Da. Era într-un  dosar verde de plastic, 

era acolo în partea stângă a mesei mele . 

Csilla            : Da eu m-am uitat peste tot… 

Mezei Janos : Nu este? 

Csilla            : … dar nu l-am găsit! Nu! Nu  din păcate nu l-am găsit! 

Mezei Janos : Nu există omule! Păi  ăăă…ăla nu l-au putut duce cu ei! 

Csilla            : Ăăă… nu ştiu. Dacă crezi mă mai uit şi-n altă parte, dar acolo sigur 

nu a fost! 

Mezei Janos : Un pic  mai uită-te mai caută pe undeva ar trebui să fie un dosar 

verde din plastic! Mai uită-te un pic şi dacă-l găseşti să mă anunţi! Bine? 

Csilla            : Bine,  în ordine, mă uit! 

Mezei Janos : Mulţumesc. Ok. st
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Csilla            : Ok, na salut!” 

„Barabas Eva-Csilla        :  Alo! 

Mezei Janos : Serus! 

Barabas Eva-Csilla        :  Serus! 

Mezei Janos : No, auzi se mai poate merge la masaj? Sau cum este? 

Barabas Eva-Csilla    :  Păi se poate merge  oricând când puteţi sau eventual 

dacă  anunţi! 

Mezei Janos : Păi acum tu să spui când să merg şi atunci merg! 

Barabas Eva-Csilla :   Să-ţi spun eu când să mergi, bine atunci eu discut cu 

Tunde! 

Mezei Janos : Întreabă, întreabă-o… 

Barabas Eva-Csilla      :   Oricând este bine pentru tine aşa? 

Mezei Janos : Miercuri nu-i bine! 

Barabas Eva-Csilla :  Nu ci eu asta te-am întrebat că oricând este bine de 

dimineaţă sau după amiaza! 

Mezei Janos : Ia asta este indiferent, sigur. 

Barabas Eva-Csilla   :   Aşa este bine pentru tine nu!? 

Mezei Janos : Sigur spune când  cu excepţia zilei de  miercuri. 

Barabas Eva-Csilla    :  Excepţie miercuri în celelalte zile oricând este bine! 

Mezei Janos : Da. 

Barabas Eva-Csilla  :  Na eu între timp am căutat printre toate hârtiile ce erau  pe 

masă, în dulap, dar nu este! Şi ştiu îmi amintesc care a fost, şi mai am fotografiile 

în calculatorul meu dar nu mai găsesc actele nicăieri. 

Mezei Janos : Atunci înseamnă că  le-au dus? 

Barabas Eva-Csilla    : Păi  nu ştiu, dacă a fost pe masa ta şi  l-au putut scoate 

atunci poate că da.  Eu nu l-am găsit nicăieri. st
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Mezei Janos : Fir-ar să fie. 

Barabas Eva-Csilla   :  Şi m-am  uitat peste tot, nu cumva l-ai dus  tu cu tine 

undeva sau nu l-ai dat la careva  direcţie să-l vadă, eventual?! 

Mezei Janos : Nu. 

Barabas Eva-Csilla   :   Nu. Că eu la asta m-am gândit  că nu cumva l-ai pus 

undeva! 

Mezei Janos : Întreabă numai la urbanism! 

Barabas Eva-Csilla : Bine la urbanism!   

Mezei Janos : Poate l-am dat acolo la urbanism, chiar poate  că l-am dat acolo! 

Barabas Eva-Csilla:  Na bine. 

Mezei Janos : Pe Attila sau pe Elekes întreabă-i! 

Barabas Eva-Csilla  : Îl întreb pe Ilyes/Kiss (?) Tibi îi arăt fotografiile lui. 

Mezei Janos : Dar şi pe Attila, Attila, ştiu ei din prima îşi dau seama dacă le spui 

ei ştiu, aşa mă gândesc! 

Barabas Eva-Csilla  Bine, aha, îi voi întreba. 

Mezei Janos : Dacă este oricum să mă  suni dacă este sau nu, bine?! 

Barabas Eva-Csilla  :  Bine bine oricum te sun! 

Mezei Janos : Mulţumesc! Salut! 

Barabas Eva-Csilla:  N-ai pentru ce!”. 

 

Sms:                Megvan. Ott volt az urbanisztikán.:-) 

                         L-am găsit. Era la urbanistică.:-)  

 

„Barabas Eva-Csilla  :  Alo! 

Mezei Janos : Serus! 

Barabas Eva-Csilla   :   Na salut! st
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Mezei Janos : Te rog împachetează-l şi împreună cu înregistrarea şedinţei de 

consiliu de ieri trimite-mi-le afară. 

Barabas Eva-Csilla    :  Bine. 

Mezei Janos : Bine? 

Barabas Eva-Csilla   :  Bine. 

Mezei Janos : Mulţumesc. 

Barabas Eva-Csilla   :   Ok cu plăcere, salut!”. 

 

„Barabas Eva-Csilla  : Alo! 

Mezei Janos : Salut! 

Barabas Eva-Csilla : Salut, na am rezolvat deja! 

Mezei Janos : Sărut-mâna atunci, dar stai aşa,  nu pentru asta te-am sunat c i ... 

Barabas Eva-Csilla : Da. 

Mezei Janos : Ştii mersul trenurilor, poţi să te interesezi de la cineva aşa? 

Barabas Eva-Csilla : Da. 

Mezei Janos : Spre Bucureşti tren  accelerat aşa ca eu să ajung acolo dimineaţa la 

opt, în jurul orei opt! sau cu puţin după ora opt, eventual până la opt jumate! 

Barabas Eva-Csilla :Îhî. 

Mezei Janos : Te uiţi ce trenuri accelerate  sunt  rapide? 

Barabas Eva-Csilla : Da, da, da. 

Mezei Janos : Bine? 

Barabas Eva-Csilla : Bine, bine, ... 

Mezei Janos : Să mă anunţi atunci. 

Barabas Eva-Csilla : Cu plăcere atunci , în ordine.”.  
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„Mezei Janos :Alo! 

Domn            :   Alo! 

Mezei Janos : Serus! 

Domn            :   Bună dimineaţa domnule deranjez? 

Mezei Janos : Nu mă deranjezi! 

Domn            :  Eşti bine? 

Mezei Janos : Mulţumesc frumos, bine, i-am dus pe copii la şcoală şi uite pe acasă 

… 

Domn            :   Acum ai timp să fii bolnav, eu obişnuiesc ca să fiu bolnav mereu la 

Crăciun că atunci  nu trebuie să lucrez! 

Mezei Janos : Ooo nu sunt bolnav numai am zis şi eu aşa … ha, ha… 

Domn            :   Bine domnule. Cu ceva pot  să te ajut? 

Mezei Janos : Nu ai cu ce, mulţumesc! Eu trebuie să te întreb dacă te pot ajuta că 

eu acum  nu am nicio treabă! 

Domn            : Ha, ha, odihneşte-te. apoi o să lucrezi tu! 

Mezei Janos : Da. 

Domn           :  Ai auzit de story-ul de ieri de la şedinţă!?ce… 

Mezei Janos : Păi am auzit şi am cerut caseta să mă uit şi eu! 

Domn            :   Ha, ha, na OK, păi în mare scandalul a fost pe asta ăăă… pe stra 

Victoriei, şi Varga Katalin  că beneficiază de prioritate şi nu are prioritate că în 

jurul pieţei, acolo eu m-am certat un pic cu ei. Apoi aseară am vorbit întâmplător 

că ceva greco - catolici erau sus la mine la capelă, în  casă,  cu protopopul, şi apoi 

i-am  spus lui că o să îi dau procesul verbal ca să-l citească să vadă ce binevoitori 

are că în jurul cimitirului s-au opus, că a fost singura care  nu a fost votată, a 

trebuit scos  articolul care se referea la asta, că ei votează cu nu pe acela singur! 

Mezei Janos : Îhî. 

Domn            :  Na aşa că … st
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Mezei Janos : Na. 

Domn            :  Doar aşa v-am informat ca să  ştiţi despre el!  Ha, ha… 

Mezei Janos : Bine,  în ordine, Ok. 

Domn            :  Na ce prieteni buni sunt. 

Mezei Janos : Păi da. 

Domn            :  Na spor la muncă  ţie! 

Mezei Janos : Mulţumesc, mulţumesc! În ordine. 

Domn            :   Salut! 

Mezei Janos : Salut!”.  

 

Sms:      Szia. Még szukséged van az kazettakra,mert minden nap kerdezik tolem. A 

héten akarsz menni masszázsra?  

              Salut. Mai ai nevoie de casete, deoarece în fiecare zi sunt întrebată. 

Săptămâna asta vrei să mergi la masaj?  

 

„Barabas Eva-Csilla       :  Alo! 

Mezei Janos :  Serus. 

Barabas Eva-Csilla    :   Serus! 

Mezei Janos :  Mâine  la ora 9 le ducem pe toate  înapoi! 

Barabas Eva-Csilla      :  Bine. Bine. 

Mezei Janos :   Pentru masaj da, vreau să merg vezi eventual când este posibil, azi 

nu sunt ci doar de mâine şi mai  sunt chestiile alea „Alianţele alea noi” ce le-a 

adus preotul baptist la vremea respectivă, îţi aduci aminte? 

Barabas Eva-Csilla :   Noi alianţe? Da ţie … da… 

Mezei Janos :   Da. Şi acolo  jos la personal mai trebuie să fie. 

Barabas Eva-Csilla  :  Da. st
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Mezei Janos :   Na verifică şi dacă mai sunt  atunci  să îmi împachetezi zece bucăţi 

şi  mâine să i le dai la Hajni că vine şi atunci să  mi le aducă. Bine? 

Barabas Eva-Csilla :   Bine. 

Mezei Janos :   Na atunci atâta ar fi ce am vrut eu, bine, na.  

Doamna       :   Na atunci să îmi spui eventual o oră sau este indiferent doar eu să-

ţi spun ţie? 

Mezei Janos :   Tu să spui, … 

Barabas Eva-Csilla:   De mâine începând!? 

Mezei Janos :   Tu să-i spui, da de exemplu şi mâine când, sau nu  mâine nu, ci 

când joi  obişnuieşte, aşa … 

Barabas Eva-Csilla :   Bine dar joi pică dacă nu pot să ştiu cu Tunde cum a făcut. 

Mezei Janos :   Bine verifică întreabă când şi atunci ne punem de acord bine?! 

Barabas Eva-Csilla  :  Bine, bine. 

Mezei Janos :   Na mulţumesc frumos, serus! 

Barabas Eva-Csilla :   Cu plăcere serus!”.  

 

  În urma dispoziţiei inculpatului MEZEI JANOS, inculpata BARABAS 

EVA CSILLA s-a deplasat la biroul numitei ALBERT ENIKO şi i-a solicitat 

acesteia casetele respective, în original, pe care le-a ridicat pe bază de semnătură, 

după care a dispus de acestea ca şi cum ar fi fost bunuri personale, ce nu aparţineau 

instituţiei la care este angajată, cerându-i martorului GERGELY ARMIN (paznicul 

Primăriei Gheorgheni) să i le ducă acasă inculpatului MEZEI JANOS. De 

menţionat că o parte din angajaţii instituţiei sunt singurii care, în anumite condiţii, 

pot primi originalele acestor înregistrări, pe bază de semnătură, devenind astfel 

gestionarii de fapt ai acestora până la predarea lor înapoi către Compartimentul 

Administraţie Publică Locală. Inculpata BARABAS EVA CSILLA însă a dispus 

de aceste bunuri contrar reglementărilor interne, remiţându-i-le, în mod ilegal, st
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printr-un intermediar, inculpatului MEZEI JANOS, la domiciliul acestuia. Pentru a 

ascunde scopul pentru care le-a solicitat şi primit de la martorul ALBERT ENIKO, 

inculpata BARABAS EVA CSILLA i-a prezentat acesteia un alt motiv pentru 

ridicarea casetelor. 
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